NAH 8253

NPEOBPA3OBATE/1b JAB/IEHUA
1A CUNOBOWV TMOPABAUKM

LBeiuapckas komnaHua Trafag — Bedywmii mmposoi
NPOU3BOAMTE/Ib BbICOKOKAYECTBEHHbIX MNpMbopoB AnAa
N3MEPEHUA U KOHTPOAA AaBEeHUA U TemnepaTypbl.

Coepbl npumeHeHuUsn

McnbiTaTenbHble CTeHAb!

[
® XenesHble goporu
® CraHKOCTpoeHue
® [ngpasnunka

s

TexHonornyeckmne npoueccobl

OcobeHHOCTH

® OuyeHb KOMMNAKTHasA KOHCTPYKLMA

® Knaccol ToyHoctn 0.1 %, 0.15 %, 0.3 %

® OTAMYHAA TEPMOCTOMKOCTb

® AbcontoTHOe U U36bITOYHOE AaBeHue

® OnumoHanbHo: [IM3aNeKTpUYECcKan NPoYHOCTb
500 B nepem. TOKa B COOTBETCTBUM CO CTAHAAPTOM
EN 50155 (g1 »KenesHbix Aopor)

TexHu4yecKue XxapaKTepucTuKun

MpUHLMN n3MmepeHui

[nanasoH namepeHui

BbIXOAHOM cUrHan

NLH npwu 25°C (BSL) Tvn.

TOHKaA NaeHKa Ha cTanmn

O70...2.5800...600 6ap
O10...30 8o 0... 7500 psi

4..20mA,0...5B,1...68B,
0...108B,0.5...4.5 B patnomertp.

+0.2 % FS tnn.
+0.1 % FS tTun.

TouyHocTtb npu 25°C Tmn. 0.3 % FS Tun.
+0.15 % FS un.
+0.1% FS tun.

Temnepatypa -40°C ... +125°C
paboueli cpeapl

Temnepartypa -40°C ... +125°C
OKpYy:KatoLen cpeabl

OduumanbHbIn NpeacTasuTens Trafag
8 Poccun — 00O "Montpad CHI™

+7 (812) 640-36-69 www.poltraf.ru
8 (800) 333-65-54 info@poltraf.ru

sensors@controls

06/2021

Cneumndurrauma H72300x

BO3MOXXHbI N3meHeHuA



NAH 8253

WHdopmauma ans 3aKasa / Kog, 3aKasa

Avana3oH

u3mepeHuii )

CeHcop

Moakntou.
K npoueccy

dneKTpuny.
noaxno4yeHne

BbixoaHow
curHan

H72300x

8253. XX XX XX XX XX XX

JAwuanasoH [asneHune J[aBnexHue

n3mepeHus neperpysku  paspyLueHus

AaBneHus [6ap] [bar]
[6ap]

0..252% 5 50 75
0..4 8 60 76
0..6 12 100 77
0..10 20 200 78
0..16 32 200 79
© o0 25 50 300 80
0..40 80 300 81
0..60 120 400 82

0...100 200 500 83

0...160 320 750 85

0...250 500 1000 74

0...400 800 1500 84

0...600 1000 2000 86

M36bITOYHOE AaBneHue, ToyHocTb: 0.3 % ©
MN36biTouHOE gaBneHune, TouHocTb: 0.15 %
MU36biTouHOE AaBneHune, TouHocTb: 0.1 %
A6contoTHOe AasneHue, TouHocTb: 0.3 % 4
A6contoTHOe AasneHue, TouHocTb: 0.15 % 4

A6contoTHoe AasneHue, TouHocTtb: 0.1 % 4

G1/4” c Hapy»KHOW pe3bboii (ynioTHeHWe)
1/4” NPT c Hapy»KHoW pe3bboit

1/4” NPT c BHyTpeHHel pe3bboit 7
7/16”-20UNF c HapyskHoO1 pe3bboit 2 ¥

[AvnanasoH JAasnenune
nsmepeHus neperpysku
AaBneHus [6ap]
[6ap]
0...30 60
0...50 100
0...100 200
0..150 300
0...200 400
0...250 500
0...300 600
0...400 800
0...500 1000
0...1000 2000
0...1500 3000
0...2000 4000
0...3000 6000
0...5000 10000
0...7500 15000

7/16”-20UNF c BHyTpeHHel pe3bboit, DIN3866 (oTkpbiBaTenb KnanaHa) 3 4

7/16”-20UNF ¢ Hapy»HO#1 pe3bboii, SAE4 (11926)

9/16”-18UNF c HapyskHo1 pe3bboli, SAE6 (11926), ynnoTHuTeNb: akceccyapbl 61 37

3/8”-24UNF SAE3 c HapysKHOM pe3bboii (J514) 2 7
R1/4” ¢ HapykHOW pe3bboii, DIN2999 3 7)
M14x1.5 c HapykHo#1 pe3bboi DIN EN ISO 6149-2 3) 7

LLITEKEePHBbII 3NEKTPUYECKUIA PA3bEM, MPOMbILLIEHHbIN CTaHAAPT (KOHTaKTHOe paccTtosHue 9.4 mm), Mat. PBT

LLiITeKkepHbIli anekTpuyecknin pasbem M12x1, 4-nontocHol, Mart. PBT

LLiITeKkepHbIli aneKTpuyecknin pasbem M12x1, 5-nontocHol, Mart. PBT

LLiITeKkepHbIi1 anekTpuyeckunii pasbem MIL-C 26482, 6-nontocHOM, meTann

Ka6enb, mat. EPD Raychem FDR25, IP67, 4 x 0.2 mm? )

Bbixoa ConpoTusBneHue Harpyske | (pabounii ToK)
4..20 MA (MuTtanmne-9 B) / 20 mA

0..5B >2.0 kQ <10 mA
1..68B >2.0kQ <10 mA
0..10B > 5.0 kQ <10 mA
0.5..458B >2.0 kQ <10 mA

cTpaHuua 2/6

JAasneHne
paspyweHus
[bar]
700 G5
850 G6
1450 G7
2500 G8
2500 GA
2500 G9
4000 HA
4000 HO
4000 H1
5000 H2
7000 H3
10000 H5
14500 G4
21750 H4
29000 H6
23
21
24
43
41
a4
17
30
13
18
24
42
61
66
20
31
01
32
35
02
08

U (HanpsakeHue)

24(9...32) VDC 19
24(9...32) VDC 14
24(9...32) VDC 16
24 (15 ... 32) VDC 17
5(4.5 ... 5.5) VDC patmomeTpuy. 23

sensors <0 controls



NAH 8253

8253. XX XX XX XX XX XX

Akceccyapbl AneKTpuyeckan poseTka M12x1, 5-nostocHas, ANA 9NEKTPUYECKUX coeguHeHnii 32 u 35 33
LLITeKep 3neKTPUYECKUIA, NPOMBILINEHHDbIN CTaHAAPT 34
CootsetcrayeT ctaHaapTy EN 50155 (skene3Hble A0pOrk), aneKTpuyeckan npoyHocTb: 500 B nepemeHHoro Toka, 50 Iy * 1
Oemndep nynbcaunii @ 1.0 mm © 40
Oemndep nynbcaumii @ 0.3 mm © 43
Oemndep nynbcaunii @ 0.5 mm © 45
CneupanbHoe aneKkTpuyeckoe coeamHerme: Pin 1+, Pin 2 Ground, Pin 3 -, Pin 4 Out
(ToNbKO AN BbIXOAHbIX CUrHaNoB 14, 16, 17, 23 1 WTEKEPHbI 31eKTpUYeckuit pasbem 32, M12x1, 4-nositocHoM) 96
CneumasnbHoe 3/1eKTpuYeckoe coeamHeHue: Pin A +, Pin C Out, Pin B/D -, Pin E Ground (Pin B u D coeguHeHbl)

(ToNbKO ANA BbIXOAHbIX cUrHaioB 14, 16, 17, 23 1 WITEKePHOro 3NeKTpUYeckoro pasbema MIL-C 26482) F3
[OnviHa kabena 0.5 m EM
[OavHa kabena 1.0 m ™
[OnvHa kabensa 2.0 m 2M

1) PacwmpeHHoe n3bbITouHOe JaB/ieHNe, a TakXKe UHAUBUAYa/IbHbIE AMaNa30HbI AaBNEHNA - MO 3anpocy
2) TouHOCTb M3mepeHuin 0.3 %

3) TO/IbKO A/1A U3BbITOYHOTO AaBAEHUA

2 MaKcmanbHO A0NycTUMBbIV AnanasoH Aasnenua 40 bap

5) TONbKO ¢ BbIxogom 19

6) TONbKO AN BApMaHTOB NpucoeauHeHunsa K npoueccy 17, 20, 30, 31,42 n 61

7) Mo 3anpocy

) Mcnonb3ayite NAH 8254 ans TouHoct 0,3% 1 NAR 8258 ans »Kene3HOA0POXKHbIX MPUMEHEHWI

H72300x CTpaHuua 3/6 sensors@controls



NAH 8253

FabaputHbie pasmepbl

7 _7 153 10 153 10
720N ST o~ T =I o 1 =!I o
@ o E:= SRIEE S RIEE
8253 XX XXXX.01.XX.XX 8253 XX XXXX.32.XXXX 8253 XX XXXX.35.XX.XX

28.75 11.6 15.85 253

2
(2] Ll e o
- EIE T = s
8253. XX XXXX.02.XX.XX 8253.XX.XXXX.08.XX.XX
R
3438 32.65
A 2238 29

2 16 151 2 131 - 14 1685 '——M

)

- s s)| A 21
e g T a8 S
e . % %
U :r )/ =
£ o‘ o =190 =
o~ = —— —|— o~ ol
S é‘ 3l 7 =& 25
S
8253 .XX.2X17 XX.XX XX 8253.XX.2X30.XX.XX.XX 8253.XX.2X13. XX.XX XX 8253.XX.2X18. XX XX.XX 8253.XX.2X24 XX XX XX
29.8 29.8
KB [0 g us I N
O-Ring 23| 1685 ORng |23 16 é 71 1ass §
08.92x1.83 1 0122 < o "2
— i S S = 3
W= N e
7/16"-20UNF g 9/16"18UNF °
921 921 ol o o
SAEA(J1926) 77 SAE6(J1926) Sy 3 g(g =5
8253 .XX.2X42 XX XX.XX 8253.XX.2X67 XX.XX.XX 8253.XX.2X66.XX XX.XX 8253.XX.2X20.XX.XX.XX 8253 .XX.2X31.XX.XX XX
4225
4221 45.2 16.35 54...60
12_2 15.1 ‘ 2 1 max. 5 mm 26
[~ ’_
1B ] e 1B el
5 = == o |
s
8253 .XX.4X17 XX.XX.XX 8253.XX.4X30.XX.XX.XX 8253 .XX.4X13 XX.XX.XX 8253 XX XXXX.XX.XX.33 8253 XX XXXX.XX.XX.34

H72300x CTpaHuUua 4/6 sensors@controls



NAH 8253

dneKTpuUyecKkue
XapaKTepPUCTUKMU

Bbixog,/ HanpasKeHne nuTaHus

Bpema oTkAmMKa

Bpemsa 3a4eprKKu BKAOYEHUA

..20MmA:24(9...32)B
..5B:24(9..32)B
..6B:24(9..32)B
0..10B:24(15...32)B
0.5...4.5B: 5 B patnometpuu.

= O b

Tun. 1 mc/ 10 ... 90 % HOMWH. AaBneHun

1c

BHewHue ycnosua

Temnepatypa pabouei cpeapbl
TemnepaTtypa OKpy:KatoLLeit cpeapl

Knacc 3awutbr Y

-40°C ... +125°C
-40°C ... +125°C
MwuH. IP65

BnaxHocTb Makc. 95 % OTHOCUT. BNAAXKHOCTH

Bubpauun 40 (20...2000 I'u)

Ynapbl 1001/ 11 mc
dNeKTpomMmarHuTHasa N3nyyeHune EN/IEC 61000-6-3
coBmecTmoctt ycroitumeocTs EN/IEC 61000-6-2
MexaHuueckue CeHcop 1.4542 (AISI630)
XapaKTepUCTUKH

MpucoeanHeHne K npoueccy

Kopnyc

YnnotHutenb

LLITeKepHbI 3NEKTPUYECKMIA pasbeM
Bec

MOHTaXHblA MOMEHT

Onan. aasneHus < 250 bar: 1.4542 (AlISI630)
[Onan. gasneHua > 250 bar: 1.4301 (AISI304)

1.4301 (AISI304)

FKM 70 Sh

CMm. nHbopmauumio ana 3akasa
~50r

25Nm

) Cm. "IneKTpuyeckoe noakntodeHme"

To4yHOCTb

TEB npu -25...+85°C

TEB npw -25...+85°C;
071 0...4 50 0...100 6ap

TEB npu 0...+65°C;
o1 0...4 0o 0...100 6ap

TouHocTb Npu +25°C
NLH npu +25°C (BSL)
Hynesasa To4ka 1 nHTepsan TC

JonrospemeHHas
cTabunbHocTb 1 rog npu +25°C

TouHoOCTb
uamepenui 0.3 %

No. 23/43

[% FS Tnn.] +1.0

[% FS T1n.] -

[% FS T1n.] -

[% FS Tvn.] +0.3

[% FS Tnn.] +0.2

[% FS/K t1n.] +0.01

[% FS T1n.] <+0.1

TouyHOCTb TouyHOCTb
usamepeHuii 0.15% u3mepeHui 0.1 %
No. 21/41 No. 24/44
+0.5 +0.4(0...65°C)

- 0.4
- +0.25
+0.15 +0.1
+0.1 +0.1
+0.002 +0.002
<10.1 <10.1

H72300x

cTpaHuua 5/6

sensors@ controls



TouHocTb nsmepeHun 0.3 %

|
L[

\
I

—
—

|
Il

TouHoctb (%)

—

Ao v boanwa
i
I

50 40 30 20 10 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130

max. — —

typ.—— [ TEB(-25..+85)

Temp. (°C)

ANeKTpuyecKoe nogknoyeHume

3awmTa / aneKTpuueckoe NogKkalyeHne

IP65 *)

NAH 8253

TouHocTb 3mepeHun 0.15 %

TouHocTb (%)

1

BN S o N w s

50 40 30 20 10
max. — — typ.——

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130

[ TEB(-25...+85) Temp.(°C)

IP67 * IP67 *) *%) IP67 **)
Mpom. cTaHgapT M12x1 Kabenb
EN175301-803A 4-nontocHow 5-nontocHoi
32 35 08
3 32
2 5
. ) ==
L 1
#— shield
/l\ ~
p ® U (pos. Supply)—> 2 1 4 KpacHbI i
I

4-20mA © U (neg. Supplyl—> 1 1 YepHbIi

I—o‘—@ earth/housing > ©) 5 -

8253 .xx.xxxx.xx.19
1',_sme\d 926 F3

P __fig_@ Us  [pos. Supply)—> 1 1 1 2 A A KpacHbIN
:l>——: :‘—@ Qut (Output) —-—> 2 2 4 4 B C 3eN1eHbli
L 1 TR 3 3 3 3 o | 8D —

uol—@ earth/housing> ® 4 2 5 E E -

8253 .xx.xxxx.xx.14/16/17/23

*)

Mpu ycnoBmun, YTO 3N1EKTPUYECKoe coeiMHEHNE BbINONHEHO COrNAaCHO MHCTPYKLUK

**) BeHTUNALMA Yepes LTeKePHbI 3N1eKTPUUYecKunii pasbem/KoHel, kabens

H72300x

cTpaHuua 6/6

sensors@ controls





